Тематическая диагностическая работа
(в формате Статград 2015)
по теме «Глагол».

Вариант 2.
1. Укажите неопределённую форму глагола.
1. отлёт        2)лететь        3)лётчик       4)лётный

1. Укажите глагол совершенного вида.
1. плаваешь    2) плести      3)краснеем    4)подстричь

1. Укажите глагол в форме сложного будущего времени.
1) может рисовать                    3) хочет пить
2) полетит                                 4) будет петь

1. Установите соответствие между глаголом и формой времени, в которой он употреблён: к каждому элементу первого столбца подберите соответствующий элемент из второго столбца.

А. засохнуть (без воды)                                  1) наст.вр
Б. заметит (ошибку)                                        2) прош.вр
В. прилег (за куст)                                           3) буд.вр
                                                                           4) нет врем.

1. Укажите, какой глагол НЕ ОТНОСИТСЯ к I спряжению.
1. виться       2)отвяжете        3)красят      4)нести

1. Укажите, какой глагол НЕ ОТНОСИТСЯ ко II спряжению.
1. посмотреть    2)объявят     3)брить     4)держат

1. Укажите глагол I спряжения в форме настоящего времени, единственного числа, 2-го лица. 
1. несёшься     2) плачете       3) напишем    4) беру

1. В каком случае при образовании формы глагола допущена ОШИБКА?
1. езжу      2) победю    3) лазаю     4) скажу

1. Укажите глагол, в котором НЕВЕРНО выделена буква, обозначающая ударный гласный звук.

1. положИл    2)начАть    3)позвОнишь    4)понЯть

1. Укажите глагол, который пишется слитно с НЕ.

1. (не)можется    2) (не)буду    3) (не)должен    4) (не)стал   

1. В каком случае в глаголе на месте пропуска пишется буква Ь?
1. боюсь пошевелит..ся                             3) брат трудит..ся
1. сестра купает..ся                                    4) здоровье не убавит..ся

1. В каком ряду во всех словах пропущена буква Е?
1. наде..лся, ла..л                        3) се..л, уч..л
1. ненавид..л, слыш..л                4) вид..л, верт..л

1. В каком ряду в окончаниях всех глаголов пропущена буква И?
1. обид..т, нес..шь                3) рев..т, вытеч..т
1. стро..тся, гор..т                 4) крут..т, раст..т

1. В каком ряду во всех словах пропущена одна и та же буква?
1. сд..раю, ст..лет
1. забл..стала, выж..гает
1. приб..рала, зам..р
1. выт..рут, зам..рает

1. В каком случае безударный гласный в корне глагола можно проверить ударением?
1. прот..реть окно                                 3) объ..снить задачу
1. звёзды забл..стали                            4) выж..гать рисунок

1. Укажите глагол, который состоит из приставки, корня, двух суффиксов и окончания.
1. замерз                2) постелил        3) перескажешь          4) испугался



1. Укажите ОШИБОЧНОЕ утверждение.
1) В неопределённой форме глагола после буквы Ч всегда пишется Ь.
2) В предложении глагол обычно бывает сказуемым.
3) Начальной формой глагола является неопределённая форма.
4) Неопределённая форма указывает на время, число, лицо глагола (или род).

18. Выполните морфологический разбор глагола из приведённого ниже  предложения.

Наш класс выходит на весеннюю экскурсию.




















Ответы к заданиям
	1
	2

	2
	4

	3
	4

	4
	432

	5
	3

	6
	3

	7
	1

	8
	2

	9
	3

	10
	1

	11
	1

	12
	4

	13
	2

	14
	2

	15
	3

	16
	2

	17
	4

	18
(3 балла)
	1. Выходит (что делает?)-глаг.
2. Н.ф. – выходить, нес.в, 2 спр, наст.вр.,3л, ед.ч
3. [bookmark: _GoBack]Класс (что делает?) выходит (сказуемое)




	
	«2»
	«3»
	«4»
	«5»

	
	0-7
	8-12
	13-16
	17-20



